

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB 21.04.2023 Numero di pubblicazione: HR02-1005729518

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti La Galleria delle Piastrelle Sagl, Silvaplana, nuovo Bregaglia

La Galleria delle Piastrelle Sagl (La Galleria delle Piastrelle GmbH) (La Galleria delle Piastrelle LLC) Dangal Strada Cantonale 20 7608 Castasegna

Prima Via Vers Mulins 16 7513 Silvaplana

La Galleria delle Piastrelle Sagl, in Silvaplana, CHE-157.183.861, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 66 del 04.04.2023, Pubbl. 1005716852). Statuti modificati: 10.03.2023. Nuova sede: Bregaglia. Nuovo recapito: Strada Cantonale 20, Dangal, 7608 Castasegna.

Registro giornaliero no 1894 del 18.04.2023

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 66, Data: 04.04.2023

Punto di contatto: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)